

首府拟投资3.5亿新建万通路下穿南二环快速路

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘惠)4月6日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局获悉,呼和浩特市万通路下穿南二环快速路新建工程已经呼和

浩特市建设工程质量安全中心备案,并启动勘察、设计、施工EPC项目、全过程咨询招标。该项目计划投资35614.35万元,工程所需资金全部来源政府投资。

据介绍,该项目北起敕勒川大街,南至和平街,实施宽度63.5米,道路全长约900米,主要建设内容包括道路、交通、结构、雨水、污水、照明、电力管线迁改土建部分及配套

附属等工程。项目工期205日历天。

记者获悉,万通路下穿南二环快速路是今年呼和浩特实施的城建重点项目,旨在打通“断头路”,方便群众出行。

◎现场短新闻

草莓“选秀”

“这个好吃,汁多又甜……”4月7日,在呼和浩特市新城区农业科技综合服务站,参加草莓品鉴的嘉宾说。当天,由新城区科技局举办的草莓新优品种品鉴推广活动暨绿色种植技术现场交流会在这里举行,15个合作社和种植户选送草莓参加了评优活动。

圣诞红、宝珠、梦之莹、红颜、隋珠、妙香七号……一盘盘草莓红的鲜艳欲滴,白的晶莹剔透,颜值与实力兼备,香甜的气息弥漫全场。活动现场设立了最受欢迎奖,由嘉宾对新优品种进行品鉴、盲选产生。最终,宝珠,隋珠,圣诞红,红颜,梦之莹,白玉6个品种获奖。

据介绍,近年来,新城区不断优化种植布局,创新经营模式,强化市场营销,以温室为主的设施农业种植规模不断扩大,种植效益提升,草莓产业成为新城区农户致富的主要产业。截至目前,有种植区300多亩,大力促进了农业增效、农民增收。



文·摄影/草原全媒·北方新报记者 王利军

事关公租房,千万别上当!

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)4月7日,呼和浩特市住房和城乡建设局发布声明:近期,有不法分子在微信朋友圈散布“呼和浩特市四大公租房想申请的跟我联系,倒计时开始”等不实信息。

在此,住建局郑重声明:该信息为不法分子为谋取高额利益而发布的虚假信息,不符合呼和浩特市公共租赁住房分配管理办法的相关规定,严重扰乱了呼和浩特市公共租赁住房分配管理秩序。

住建局提醒广大群众一定要按照《呼和浩特市公共租赁住房管理办法》规定的申请条件和申请流程去申请公共租赁住房,谨防上当受骗。如已造成损失,请及时向公安部门报案。住建局保留采取相应法律手段的权利。

男孩落入河道被困 民警及时救助

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 贾德京)4月4日22时许,呼和浩特市公安局回民区分局海拉尔西路派出所接到群众报警,称在回民区成吉思汗大街中粮首府桥下发现一名男孩在河道中来回行走。

接警后,民警立即出动,经过努力寻找,最后在乌里沙河桥下河道内发现这名男孩。因近日连续降水,河槽内有很多积水,男孩浑身淤泥污水,由于气温较低,他已经浑身发抖,情况十分危险。民警马上找来板凳、梯子、绳索等救援工具,将落水男孩救上岸,随即把他带回派出所,帮其清洗之后并做好保暖。

民警经了解得知,男孩是一名中学生,与父亲吵架后从家离开,夜间在河边散步时不慎跌落乌里沙河中。民警联系到男孩的父亲,此时孩子的父亲和奶奶也正在四处寻找。

民警在等待孩子亲属时对其进行心理疏导。男孩表示,以后一定会好好和家人沟通,不会再发生类似情况。

呼和浩特新机场航站楼主体结构完工

《内蒙古日报》消息 4月8日,记者从呼和浩特新机场建设项目处了解到,呼和浩特新机场航站楼主体结构和钢结构屋盖全部完工。

呼和浩特新机场项目分为航站区、飞行区和工作区三大部分,作为机场运营的配套设施和功能完善区域,东西工作区15座楼宇也在拔地而起,今年计划完成全部楼宇建筑单体建设。飞行区主要建设南、北两条跑道,力争今年完成飞行区所有工程。航站楼建成后,将满足年旅客吞吐量2800万人次、货邮吞吐量32万吨、飞机起降25万架次功能需求。

此外,呼和浩特新机场航站楼一体建设高铁站、地铁站,规划建设呼鄂高铁,向西南通过鄂尔多斯、西安抵达海口;规划建设呼朔太高铁,向东南通过朔州、太原抵达南宁,向北连接呼和浩特东站进入京银线,未来形成新机场综合立体交通枢纽。

呼和浩特新机场定位为国内重要的干线机场和区域枢纽机场,未来将成为京津冀机场群的主备降机场。作为航空口岸,呼和浩特新机场未来将是国家“一带一路”倡议的重要交通节点,成为连接我国与蒙古国、俄罗斯等国家和地区的重要纽带。

(郑学良 刘洋)